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1
.

4 ب . 3 الف .
6 د . 5 ج .

پاسخ :

درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
عبارت «عددهای صحح بن 3 و 4» یک مجموعه را مشخص نیکند.

. 2

پاسخ :

نادرست؛ عبارت داده شده یک مجموعه تی را مشخص یکند.



2

اگر عبارت «مضارب طبیعی و کوچکتر از 200 عدد 4» را به صورت یک مجموعه بنویسیم، تعداد اعضای آن کدام است؟
(منانه شاکری)

. 3

48 ب . 47 الف .
50 د . 49 ج .

پاسخ :

4
.

6 ب . 5 الف .
8 د . 7 ج .

پاسخ :



3

5
.

پاسخ :

. 6

اعداد طبیعی کوچکتر از 1 ب . دو عدد بن 1 و 4 الف .
دو عدد صحح بن 3 و 6 د . اعداد بن 3 و 4 ج .

پاسخ :



4

گزینه 1، بن 1 و  4ینهایت عدد وجود دارد و عبارت داده شده اعضای یک مجموعه را مشخص نیکند.

7
.

2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .

پاسخ :

8
.

2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .
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پاسخ :

9
.

ب . دو ورزشکار مشهدی الف .

د . ج .
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پاسخ :

گزینه 1، زرا دو ورزشکار مشهدی ممکن است هر دو ورزشکار دلخواهی باشند؛ پس ان عبارت نیتواند اعضای یک مجموعه
را مشخص کند.

10
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :


